



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS ESTADO DE SÃO PAULO



CONCURSO PÚBLICO EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 01/2011

A Sra. IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA, Prefeita do Município de Pederneiras, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens do Edital Normativo nº 003/2011, publicado em 14/10/2011, conforme estabelecido a seguir:

No Capítulo IX – DA PROVA DE TÍTULOS:

Onde se lê:

TABELA DE TÍTULOS

(Entregar no dia da prova com data prevista para 30/10/2011, ao fiscal da sala, de acordo com o item 9.3. e subitem 9.3.1., deste Capítulo)

Leia-se:

TABELA DE TÍTULOS

(Entregar no dia da prova com data prevista para 27/11/2011, ao fiscal da sala, de acordo com o item 9.3. e subitem 9.3.1., deste Capítulo)

No Capítulo X – DA PROVA PRÁTICA PARA OS CARGOS DE AUXILIAR DE SERVIÇOS E OPERADOR DE MÁQUINAS II:

Onde se lê:

10.2. Para a realização da prova prática serão convocados os candidatos aprovados nas provas objetivas, obedecendo à ordem de classificação, em número igual a 10 (dez) vezes o número de vagas em concurso.

Leia-se:

10.2. Para a realização da prova prática serão convocados os candidatos aprovados nas provas objetivas, obedecendo à ordem de classificação, em número igual a 100 (cem) candidatos.

Pederneiras, 18 de outubro de 2011.

**IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
PREFEITA MUNICIPAL**